

# 俄前特工在英险遭“毒杀”，英首相：“极有可能”是俄罗斯下的毒 普京怼英国：凭啥锅都让俄罗斯背！



新华社莫斯科3月12日电 俄罗斯总统普京12日首次对俄前特工“中毒”事件作出回应，希望英方搞清事实后再和俄方对话。普京当日在回答英国广播公司记者关于俄罗斯是否对俄前特工“中毒”负有责任时说：“你们最好先把事情搞清楚，然后我们再回来讨论这个问题。”

据报道，英国首相特雷莎·梅当天说，俄罗斯“极有可能”对俄前特工谢尔盖·斯克里帕尔及其女儿“中毒”负有责任。根据英国研究部门调查结果显示，使斯克里帕尔父女中毒的药剂之前在俄罗斯生产，而且俄罗斯仍有可能有能力生产此种药剂。俄罗斯外交部发言人扎哈罗

娃立即对特雷莎·梅的表态作出回应，称之为基于挑衅的信息政治行为。据英国媒体报道，斯克里帕尔及其女儿4日在英国威尔特郡索尔兹伯里市街头一条长椅上昏迷。英国警方说，两人中了神经毒剂，但英国政府至今没有公布所发现的神经毒剂具体是什

么物质。斯克里帕尔现年66岁，1999年从俄罗斯情报总局退役，2006年由俄罗斯法庭判处监禁，罪名是向英国军情六处提供俄罗斯在欧洲国家特工人员名单。2010年，俄罗斯与美国交换落网间谍人员，斯克里帕尔获释并定居英国。

## 巴勒斯坦总理车队遭爆炸袭击

据新华社加沙3月13日电 巴勒斯坦总理哈姆达拉的车队13日在加沙地带遭遇不明爆炸物袭击，没有造成人员伤亡。哈姆达拉车队当天从约旦河西岸城市拉姆安拉出发进入加沙地带，计划参加当地一家海水淡化厂开工仪式。车队在加沙地带行驶过程中，路边一汽车炸弹爆炸，车队中3辆车受损，没有人员伤亡。目前，尚无组织宣称对袭击事件负责。巴勒斯坦总统当天发表声明，认为巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)应该对爆炸袭击事件负责。

## 一名中国乘客在尼泊尔飞机起火事故中遇难

新华社加德满都3月13日电 中国驻尼泊尔大使馆13日证实，一名中国公民在尼泊尔飞机起火事故中遇难。中国使馆获悉相关报道后，启动应急机制，第一时间派人赶

赴事故现场。经向尼泊尔外交部确认，此次失事航班上有一名中国公民。尼外交部表示中国公民已经罹难并表示哀悼。中国使馆已经通知遇难中国公民家属及所在单位，将协助家

属来尼办理相关后续事项。尼泊尔当地时间12日下午，一架从孟加拉国首都达卡飞至加德满都的客机在加德满都特里布万国际机场降落时急转弯冲出跑道并引发大火。机上共有乘客71

人，已有49人确认死亡。据媒体报道，失事客机为冲8-Q400型客机，是加拿大庞巴迪公司制造的高速涡轮螺旋桨飞机，出事航班由总部设在孟加拉国首都达卡的美国-孟加拉航空公司运营。

## 也门亚丁发生自杀式袭击

据新华社开罗3月13日电 亚丁一征兵营地附近13日遭自杀式炸弹袭击，造成至少6名士兵死亡，多人受伤。一位当地警官告诉记者，袭击发生在亚丁郊外曼苏拉区的一征兵营地的建筑附近，该建筑底层有多间食品店和餐厅。爆炸发生后，驻亚丁的阿联酋军队迅速在周围展开部署，并搜寻可疑人员。目前还没有组织宣称制造了此次袭击。2月24日，也门反恐部队营地遭自杀式汽车炸弹袭击，造成5名士兵死亡，“伊斯兰国”随后宣布制造了此次袭击。

## 土耳其对叙利亚阿夫林城区形成包围之势

新华社安卡拉3月12日电 据土耳其媒体最新消息，土耳其方面在叙利亚阿夫林地区的军事行动近日进展迅速，目前已对阿夫林城区形成包围之势。据土耳其阿纳多卢通讯社12日报道，土军及其支持的叙利亚自由军武装目前从多个方向朝阿夫林城区推进，前锋距城区仅15公里。目前，土军已控制阿夫林地区1100平方公里土地。土耳其武装部队总参谋部当天发表最新声明说，自土军在阿夫林采取军事行动以来，有3347名敌对武装人员被打死、俘获或

主动投降。本月9日，土耳其总统埃尔多安重申在叙开展军事行动的决心，他说：“土军有能力在任何时候进入阿夫林城区。”1月20日，土耳其对阿夫林地区发起代号为“橄榄枝”的军事行动，打击库尔德武装“人民保护部队”。土耳其认为“人民保护部队”是被土政府列为恐怖组织的库尔德工人党在叙分支。叙政府则对土耳其在阿夫林发起军事行动表示强烈谴责，认为这一军事行动是对叙利亚主权的“野蛮侵犯”。



这是3月12日在叙利亚阿夫林城区附近拍摄的土耳其装甲车编队。新华社发

## 特朗普竞选团队洗掉“通俄”嫌疑

据新华社华盛顿3月12日电 共和党人掌控的美国众议院情报委员会12日宣布，委员会调查结果表明，没有证据显示2016年美国大选期间，总统特朗普的竞选团队和俄罗斯方面串通。领导该委员会“通俄”调查的共和党联邦众议员迈克·科纳韦说：“中央

情报局认为他们(俄罗斯)想要帮助特朗普，我们没有发现串通证据。”当天，特朗普在推特上全部使用大写字母宣布说：“众议院情报委员会经过14个月的深度调查，发现没有特朗普竞选团队和俄罗斯之间串通或协调以影响2016年(美国)总统选举的证据。”

## 特朗普否决博通收购高通案

据新华社华盛顿3月12日电 美国总统特朗普12日以国家安全为由，否决了半导体巨头博通对美国芯片制造商高通公司总额高达1170亿美元的收购案。高通拥有大量3G、4G网络技术专利，同时也是5G网络技术的主要竞争

者。博通原为美国公司，2016年被新加坡安华高科技公司收购后总部迁至新加坡。目前，为规避外国在美投资委员会的审查，博通正加速将总部从新加坡迁回美国，搬迁工作预计4月3日前完成。

## 弃婴公告

根据《中华人民共和国收养法》和《外国人在中华人民共和国收养子女登记办法》的规定，现将暂时抚养在鲁山县社会福利中心的1名弃婴(儿)的情况公告如下：



王媛媛，女，大约三个月，2017年12月28日被遗弃在鲁山县董周乡孔庄村康庄桥南头东侧。2018年3月9日由鲁山县公安局董周派出所将其移交鲁山县社会福利中心抚养。特征：圆脸，皮肤白皙，右手背有块青色胎记。以上弃婴(儿)年龄为鲁山县社会福利中心推测所定。望以上弃婴(儿)的父母及其他监护人自公告刊登之日60日内前往鲁山县社会福利中心认领，逾期无人认领者，视为查找不到亲生父母的弃婴(儿)，将被依法安置。联系地址：鲁山县振兴路与新一路交叉以西600米路北 邮编：467000 联系电话：13837546973 鲁山县社会福利中心 2018年3月14日

## 得州邮件炸弹致一死两伤

据新华社休斯敦3月12日电 美国得克萨斯州首府奥斯汀12日发生两起邮件炸弹爆炸事件，造成一人死亡、两人受伤。警方认为这两起事件与本月初当地发生的邮件炸弹爆炸事件存在关联。当地警方说，12日清晨，奥斯汀一名少年从家门口取回一个包裹，在家中打开包裹时包裹爆炸，导致这名17岁的少年死亡，一名40多岁的女性受伤。约5小时后，离这名少年家约8公里的另一户居民家也发生了邮件炸弹爆炸，一名70多岁的女性伤势严重，存在生命危险。本月2日，奥斯汀发生一起邮件炸弹爆炸事件，造成一名男子身亡。